

大新銀行舉辦「剖析市場 洞悉良機」投資講座 專家分享投資策略及經濟展望

（香港，2020年1月22日）大新銀行有限公司（「本行」）日前假喜來登酒店舉辦「剖析市場 洞悉良機」投資講座，多位來自不同界別的專家獲邀出任演講嘉賓，就中港經濟及環球資產市場，剖析市場走勢及分享投資策略。

大新銀行執行董事兼財富管理處主管陳維堅先生表示：「我們深明客戶於面對瞬息萬變的投資環境及市場存在不確定性時，需要不時審視投資策略及配合相應調整，為協助客戶規劃全面及專業的理財方案，我們誠邀專家剖析市場動態，提供適時的資訊及分析，讓客戶可作出恰當的理財部署，抓緊每個投資機遇，運籌帷幄。」

在投資講座上，大新銀行經濟師溫嘉煒先生指出，環球股市過去一年錄得按年升幅約24%，反映各主要央行放寬政策令利率下降以及風險胃納回升，導致估值顯著上升。今年環球股票市場表現或主要受盈利前景帶動。預料新興市場或會受惠中美貿易戰降溫和美匯指數轉弱，盈利預測或會回升而帶來驚喜。債券孳息率下跌空間有限，高收益債券或會吸引部分尋求孳息收入的投資者。

聯博香港有限公司中國香港零售業務董事總經理黃燦文先生則認為，雖然不利的經濟新聞、政治紛擾或利率變動都可能對股票造成負面影響，但如果貨幣政策繼續保持寬鬆，股市仍可望繼續上升。但並非所有股票策略都是一樣的，而一個旨在平抑波動性的股票投資組合尤其具吸引力。同時，具有穩定現金流、估值具吸引力的優質公司是捕獲市場上行機會的有效方式，亦可提供下行保障以推動長期優異表現。

美盛資產管理香港有限公司業務拓展副總裁譚祖岷先生指，今年經濟踏入週期末段，投資應小心謹慎，他特別看好亞洲當地貨幣債券和亞洲高息股票。多種亞洲本地貨幣主權債券的評級和已發展國家一樣，能提供更高的孳息。美國大選年及貿易談判會帶來不確定性，於大市下跌時，低波幅策略的亞太股票跌幅較輕微，可望取得較佳回報。

資深財經節目主持人陳永陸先生對全年宏觀展望預料，今年低息環境持續，中美關係漸趨穩定。中國的GDP有六成是來自內部消費貢獻，顯示中國經濟漸轉成功，而美國GDP增長緩慢但股市持續向好，主要原因是美國以新經濟股份為道指主要成分股以致市盈率較高。股市上半年平穩，但踏入第三至四季，恆指有望創新高至33,000點，並看好消費股及汽車股。

大新銀行為迎合不同投資客戶的市場取向，推出多元化產品及豐富優惠。進取型投資者可選擇證券孖展服務，靈活善用資產以提升投資潛力，更可享首六個月特惠年利率低至P-2%及「首三個月買賣證券免佣無上限」優惠。防守型投資者可考慮股票投資儲蓄計劃，減低因市場短期波幅所帶來之風險，並享首六個月計劃手續費全免。數據分析型的投資者可透過本行「流

動證券交易App+」應用程式自訂策略，篩選出心水股票，現時可尊享佣金劃一0.1%優惠。此外，全新基金客戶可享佣金回贈高達HK\$20,000，全新投資服務類別客戶更可享交易獎賞高達HK\$2,000。

投資涉及風險，上述優惠推廣期由即日起至2020年6月30日止，並須受有關條款及細則約束。詳情請參閱宣傳單張或瀏覽 www.dahsing.com/securities 或 www.dahsing.com/investment。

風險披露聲明：

證券服務：投資涉及風險。證券價格可升可跌，有時可能會非常波動，甚至變成毫無價值。買賣證券未必一定能夠賺取利潤，反而可能會招致損失。投資前客戶應考慮其本身的投資經驗、投資目標及風險承受程度，並參閱相關證券投資服務的條款及細則。

股票投資儲蓄計劃：投資涉及風險。股票投資儲蓄計劃旨在協助客戶累積股票數目，並期望在長線期內，有增值能力。證券價格可升可跌，有時可能會非常波動，甚至變成毫無價值。客戶可能不能於購買日以最佳價格購買股票。買賣證券未必一定能夠賺取利潤，反而可能會招致損失。投資前客戶應考慮其本身的投資經驗、投資目標及風險承受程度，並參閱相關證券投資服務的條款及細則。如有需要，客戶應尋求獨立專業意見。

有關證券孖展買賣：

保證金(孖展)買賣的風險 - 藉存放抵押品而為交易取得融資的虧損風險可能極大。客戶所蒙受的虧蝕可能會超過客戶存放於銀行作為抵押品的現金及任何其他資產。市場情況可能使備用交易指示，例如“止蝕”或“限價”指示無法執行。客戶可能會在短時間內被要求存入額外的保證金款額或繳付利息。假如客戶未能在指定的時間內支付所需的保證金款額或利息，客戶的抵押品可能會在未經客戶的同意下被出售。此外，客戶將要為他的帳戶內因此而出現的任何短欠數額及需繳付的利息負責。因此，客戶應根據本身的財政狀況及投資目標，仔細考慮這種融資安排是否適合自己。

提供將客戶的證券抵押品等再質押的授權書的風險 - 向銀行提供授權書，容許其按照某份證券借貸協議書使用客戶的證券或證券抵押品、將客戶的證券抵押品再質押以取得財務通融，或將客戶的證券抵押品存放為用以履行及清償其交收責任及債務的抵押品，存在一定風險。假如客戶的證券或證券抵押品是由銀行在香港收取或持有的，則上述安排僅限於客戶已就此給予書面同意的情況下方行有效。此外，除非客戶是專業投資者，客戶的授權書必須指明有效期，而該段有效期不得超逾12個月。若客戶是專業投資者，則有關限制並不適用。此外，假如銀行在有關授權的期限屆滿前最少14日向客戶發出有關授權將被視為已續期的提示，而客戶對於在有關授權的期限屆滿前以此方式將該授權延續不表示反對，則客戶的授權將會在沒有客戶的書面同意下被視為已續期。現時並無任何法例規定客戶必須簽署這些授權書。然而，銀行可能需要授權書，以便例如向客戶提供保證金貸款或獲准將客戶的證券或證券抵押品借出予第三方或作為抵押品存放於第三方。銀行應向客戶闡釋將為何種目的而使用授權書。倘若客戶簽署授權書，而客戶的證券或證券抵押品已借出予或存放於第三方，該等第三方將對客戶的證券或證券抵押品具有留置權或作出押記。雖然銀行根據客戶的授權書而借出或存放屬於客戶的證券或證券抵押品須對客戶負責，但銀行的違責行為可能會導致客戶損失他的證券或證券抵押品。銀行提供不涉及證券借貸的現金帳戶。假如客戶毋需使用保證金貸款，或不希望本身證券或證券抵押品被借出或遭抵押，則切勿簽署上述的授權書，並應要求開立該等現金帳戶。

投資服務：投資涉及風險。過往業績並非未來表現的指標。客戶在作出任何投資決定前，應參閱所有有關投資產品之銷售文件，以取得包括風險因素在內的詳細資料。客戶如有疑問，應諮詢獨立專業意見。

基金服務：投資涉及風險。基金價格可升可跌，有時可能會非常波動，甚至變成毫無價值。買賣基金未必一定能夠賺取利潤，反而可能會招致損失。過往的表現並非其將來表現的指引。投資者在作出任何投資決定之前，應考慮其本身的投資經驗、投資目標及風險承受程度，並審慎閱讀有關銷售文件所載的條款、條件及風險因素。如閣下就投資產品之性質及有關之風險有任何疑問，應先獲取任何必要及合適的專業意見。

債券服務：債券乃投資產品。投資涉及風險，債券價格可升可跌，甚至變成毫無價值。債券投資未必一定能夠賺取利潤，反而可能會招致損失。債券的過往表現並非其將來表現的指引。債券持有人須承擔發行人的信貸風險及其他的風險。投資者在作出投資決定之前，應考慮本身的投資經驗，投資目標及風險承受程度，並審慎閱讀有關銷售文件所載的條款、條件及風險因素。如閣下就投資產品的性質及有關的風險有任何疑問，應先尋求必要及合適的專業意見。

外匯買賣：投資涉及風險。外幣投資受匯率波動而產生獲利及虧損風險。客戶如將外幣兌換為港幣或其他外幣時，可能受外幣匯率變動而蒙受虧損。外幣匯率可能有損有關投資之價值、價格或收入。本文件並不擬指出有關投資項目可能涉及的所有風險。投資者作出任何投資決定前，敬請細閱及明白該等投資的所有發售文件，包括但不限於其所列載的風險披露聲明及風險警告。

貨幣風險披露聲明：人民幣兌換為港幣或其他外幣受匯率波動影響。客戶於兌換人民幣至港幣或其他外幣時，將可能因人民幣匯率的變動而出現利潤或虧損。人民幣目前受中國政府外匯管制，其匯率或較容易因政府政策改變而被影響。

重要提示

基金、債券乃投資產品，部分基金、債券乃涉及金融衍生工具的結構性產品。投資決定是由閣下自行作出的，但除非大新銀行有限公司於銷售該產品時已向閣下解釋經考慮閣下的財務情況、投資經驗及目標後，該產品是適合閣下的，否則閣下不應投資在有關投資產品。

除非情況另有所指，否則本文件並不構成對任何人士提出進行任何投資交易的招攬、邀請或建議，亦不構成對未來任何投資產品價格變動的任何預測。

本文件未經證券及期貨事務監察委員會或香港任何監管機構審閱。

本服務/產品並不是以歐洲聯盟的人士為目標。

借定唔借？還得到先好借！

###

有關大新銀行

大新銀行有限公司為香港上市公司大新銀行集團 (HKG:2356) 旗下全資附屬銀行。大新銀行植根香港逾 70 年，一直憑著「以人為本」的精神為客戶提供優質銀行產品及服務，並不斷推動「同步 更進步」的企業理念，與香港、大灣區至更廣泛地區的客户共同成長。憑藉多年的銀行業務經驗及穩固基礎，大新銀行業務範疇覆蓋零售銀行、私人銀行以至商業及企業銀行等專業服務，在香港共擁有 45 間分行。近年本行更積極投資於銀行產品及服務數碼化，與香港智慧銀行發展和推動金融普及的趨勢同步前進。

除上述香港銀行業務外，大新銀行亦全資擁有大新銀行(中國)有限公司、澳門商業銀行股份有限公司和安基財務有限公司 (OK Finance)，並為重慶銀行策略性股東，持股量約 15%。



附圖：一眾嘉賓於大新銀行「剖析市場 洞悉良機」投資講座上合照。